



## БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

від "16" травня 2019 року

№ 23

Про депутатський запит депутата районної ради Шацької В.І. до голови районної ради Петрова А.Л. щодо вжиття заходів по зупиненню збільшення тріщин будівлі Інгульської ЗОШ I-III ступенів

Двадцять дев'ята сесія  
сьомого скликання

Розглянувши депутатський запит депутата районної ради Шацької В.І. від 28 березня 2019 року до голови районної ради Петрова А.Л. щодо вжиття заходів по зупиненню збільшення тріщин будівлі Інгульської ЗОШ I-III ступенів, відповідно до пункту 9 частини першої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР "Про місцеве самоврядування в Україні", на підставі статей 21, 22 Закону України від 11 липня 2002 року №93-IV "Про статус депутатів місцевих рад", розділу IX "Розгляд депутатських запитів" Регламенту роботи Баштанської районної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням районної ради від 10 грудня 2015 року №1, враховуючи висновки постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності від 06 травня 2019 року №5, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати депутатський запит депутата районної ради Шацької В.І. від 28 березня 2019 року до голови районної ради Петрова А.Л. щодо вжиття заходів по зупиненню збільшення тріщин будівлі Інгульської ЗОШ I-III ступенів, що додається.

2. Рекомендувати Баштанській районній державній адміністрації вивчити дане питання і вжити заходів щодо усунення проблеми технічного стану будівлі Інгульської ЗОШ I-III ступенів, вказаної у депутатському запиті, та у строк до 06 червня 2019 року надати до районної ради інформацію про проведену роботу.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності.

Голова районної ради

А. ПЕТРОВ

Голові районної ради  
А.Л. Петрову  
Шацької В.І.,  
депутата районної ради VII скликання

### Депутатський запит

Доводжу до Вашого відома, що на сьогоднішній день в Інгульській ЗОШ І-ІІІ ступенів Баштанської районної ради склалася вкрай катастрофічна ситуація щодо безпеки людей (на 27.03.2019р. у школі навчається 198 дітей і працює 22 педагоги та 21 чоловік обслуговуючого персоналу).

Інгульська школа збудована господарським способом колгоспом «Ленінський шлях» у 1972 році. З часом, у 2002/2003 н.р., у будівлі школи почали з'являтися у кількох місцях тріщини.

Комплекс виконаних робіт (укріплення-зменшення віконних прорізів, зроблено нову відмостку навколо школи) призупинили цей процес.

Проте протягом останніх років тріщини почали стрімко збільшуватись. Слід врахувати, що одна з тріщин знаходиться на сходовій клітині, можливий обвал сходів між І та ІІ поверхом. У випадку обвалу стін можливі травмування та смертельні випадки. Враховуючи, що відмостки навколо школи цілі, підземних проривів водогону та каналізації не було і немає, незрозуміло, як зупинити цей процес.

Маючи перед очима страшні приклади обвалів шкіл в Україні, зокрема у м. Новий Буг, прошу невідкладної допомоги у вирішенні даної проблеми, адже затрати на відбудову закладу освіти сягнуть сотень мільйонів гривень. Слід врахувати, Інгульська школа на сьогоднішній день – одна з найбільших сільських шкіл району і претендує на звання опорної, що говорить про її перспективність.

Фотопідтвердження тріщин додається.